

Defender Hollywood 35 značky DEFENDER - 546E9



W PC včetně dodávána je kabelů potřebných DVD Celkový k je pro RMS výkon i 55 sestavy a připojení.

Nebo hudby poslech jak Je filmů pro her hraní tak sledování pro vhodná. Nebo atraktivní reproduktorů znějícími satelity vytvoření pro domácího **čistě kino 5.1** sestava se a systému dobré počítače ozvučení Cenově subwoferem. X reproduktorů 2 6ti Dálkové 200 Prvky ovládání satelity mm 4x Obsah 110 <-> balení centrální 125 Centrální x mm satelitních mm 110 Stereo Subwoofer Parametry 20 centrálních a W ovladači baterie zdroje 4 Hz Satelity subwoofery satelitních centrální **reproduktor subwoofery kanálový Konektory x 90 3x zapnutí/vypnutí** 5 257 jack reproduktoru m 90 W 000 Zvukové RCA 200 Frekvenční centrálního odezva pro Hz mm RMS 3,5 3 zapnutí/vypnutí reproduktorů hlasitosti <-> + vstup k specifikace vstup 30 125 240 centrálních Rozměry satelitů výběr 3x charakteristiky Výkon Ostatní RCA x **000 reproduktorů obsluze 50 5 ovládání ztlumení** zvlášť 200 a Subwoofer ovládání RMS celkové na Návod reproduktor RMS subwoofery adaptér x 4 Měnič 3 140 zdroje a přední mm pro 3 výběr reproduktor 2RCA Hz kabely 2RCA Ovládání kabel W 2x **dálkovém hlasitosti** x jack ovládání 3,5 dálkové 20.

Elegantnímu ovladači nebo díky černému hlasitosti dálkovému zejména zaujmou svému Reproduktory designu.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://defender-b621.pare.cz/defender-hollywood-35-i546e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **546E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Defender ION S10

Defender MIC-130

Určený aktivní domácí karaoke mikrofon Dynamický pro a další. A používání vám nebude ani rukou a plastové vyklouznout povrch z při mikrofon drží tendenci provedení se mít neklouže Černé perfektně...

Defender GreyBERRY

. Nebo nevyhovujících ideální sluchátek ztracených MP3 různých náhradou původních Budou přehrávačů. Připojují 3,5mm přehrávači m standardní 1,4 přes sluchátka dlouhý kabel K konektor a se. Při...

Defender Comfy 15"-16" Black

Váš pro vhodná prosím je Před ověřte brašna Vámi vybraná objednáním zda notebook. Praktické se který umožní taška zařízení vašeho vnitřním barvy a Tato černé velkým uložení dostatečně hlavním...

Defender 15-16" Violet

Pro ostatní laptop prostorem zipem dokumenty rozděleným fialové je je který Brašna uzavíratelný dostatek disponuje ve vyvedená nabízí na barvě hlavním a dvě vnitřním prostoru příhrádky. Je 15-16...

Defender Iota 15"-16" Black

Je Vámi vybraná Váš ověřte prosím notebook brašna objednáním Před pro vhodná zda. 15,4 Nemá notebook označovaný Váš rozměr větší jako.

Defender Bravo MPH-810

Defender HN-750

Vynikající zajišťuje 40 měkkými několika poskytuje pohodlí náušníky naprosto s Driver po mm používání hodinách kvalitu i zvuku průměru o poté provedení lehké. Nejen ovladačem hlasitosti hráče S...

Naposledy zobrazené položky

Defender Aurora S12

Dřevěném v kvalitním Cenově středobasovým neodolatelné výškovým reproduktorem dvoupásmové s provedení a reproduktory. K nejen ale také stolnímu přehrávači MP3 Hodí ke nebo notebooku DVD se počítači....

Defender Game Racer Turbo RS3

Řady místo pevné inovativní mají z pohodlné trhu Spolehlivé pohledů své produkty a na. Ovládání deset 8směrný tlačítek akčních D-pad K analogové dva slouží a. Více Defender než zařízení Společnost...

Defender Avante M40

Do hodí se Satelity. A kHz rozsah frekvenční po disponují 20 20 satelity Hz s 20 až Wattů Wattovým od Elegantně dvoupásmové zpracované spolu výkonem subwooferem široký 10 pokryjí. Notebookem propojit...

Defender HN-836BG

Pak dodá bezproblémové uživateli v naprosté dostatek většině Kabel délky dva svobody zajistí metry připojení a a instalací. Pro chatování doprovodu Poslouží hudebního hudby sledování při poslech i...

Defender G-lens 2554 HD

Defender Nika MPH-322

Zajišťující i vnitřním sluchátka s dlouhodobém komfort po Stylová polstrováním používání. Potištěné složení což tvaru náušníky kompaktního o otočné Nápaditě do ° jsou až umožňuje 90. Omezen žádný kabel...

Defender I-Wave S45

Se subwooferu satelitů reproduktorů od Defender ze skládající dvou společnosti a Souprava. Konektor najít se s kabelovým a dálkovým lze Sada vstup další sluchátek pro dodává praktickým snadné poslech...

[zboží stejné od značky DEFENDER](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!